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[bookmark: _GoBack]4. Középiskolai felvételi 
	Az adatbázis létrehozása
	
	3 pont

	Az adatbázis létrehozása kepzelet néven, és a táblák importálása megtörtént
	1 pont
	

	A pont nem adható meg, ha az adatbázis kódolása hibás.
	
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek
	1 pont
	

	A táblákban beállította a megadott mezőket kulcsként
	1 pont
	

	Minden lekérdezésben pontosan a kívánt mezők szerepelnek
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 4 lekérdezésnél kevesebbet készített el a vizsgázó. 
	
	

	2lany lekérdezés 
	
	2 pont

	A jelentkező nemére helyesen szűr 
	1 pont 
	

	A jelentkezők listáját név szerint növekvően rendezte 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev FROM jelentkezo 
WHERE nem="l" ORDER BY nev; 
	
	

	3min3 lekérdezés 
	
	2 pont

	A jelentkezo és a jelentkezes tábla közötti kapcsolat helyes, és a legalább három helyre beadott jelentkezésekre helyesen szűr.
	
	

	A pont nem bontható.
	
	

	Például: 
SELECT nev FROM jelentkezo, jelentkezes 
WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid 
AND jelentkezes.sorrend=3; 
vagy 
SELECT nev FROM jelentkezo, jelentkezes 
WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid 
GROUP BY nev HAVING Count(jelentkezes.id)>=3; 
	
	

	4legtobb lekérdezés 
	
	3 pont

	Képzésenként meghatározta a jelentkezések számát 
	1 pont 
	

	Meghatározta a legnépszerűbb képzés jelentkezési számát 
	1 pont 
	

	Megjelenítette a legnépszerűbb képzés nevét és a hozzá tartozó jelentkezési számot 
	1 pont
	

	A pont nem adható, ha a táblák kapcsolata hibás. 
	
	

	Például: 
SELECT TOP 1 nev, Count(jelentkezes.id) AS letszam 
FROM kepzes, jelentkezes 
WHERE kepzes.id=jelentkezes.kepzesid 
GROUP BY nev ORDER BY Count(jelentkezes.id) DESC; 
	
	

	5info lekérdezés 
	
	3 pont

	Mindhárom táblát használta, köztük a kapcsolat helyes 
	1 pont 
	

	A képzés nevére helyesen szűr 
	1 pont 
	

	A szerzett pontszámra helyesen szűr
	1 pont
	

	Például: 
SELECT jelentkezo.nev FROM jelentkezo, jelentkezes, kepzes 
WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid 
	AND kepzes.id=jelentkezes.kepzesid AND kepzes.nev="informatika" 
AND szerzett>=minimum;
	 
	

	6kardos lekérdezés
	 
	3 pont

	Helyesen szűr a képzések nevére
	1 pont
	

	Helyesen szűr a jelentkező nevére
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha a képzések nevére helyesen szűr, de a két feltétel között a logikai 
kapcsolat hibás.
	
	

	Mindhárom táblát használta a helyes kapcsolattal, és a számított mező értéke helyes
	1 pont
	

	Például: 
SELECT kepzes.nev, szerzett-minimum As eltérés 
FROM jelentkezo, jelentkezes, kepzes 
WHERE jelentkezo.id=jelentkezes.jelentkezoid 
	AND kepzes.id=jelentkezes.kepzesid 
	AND (kepzes.nev="francia" OR kepzes.nev="angol") 
	AND jelentkezo.nev="Kardos Norbert"; 
	
	

	7eredmeny jelentés 
	
	3 pont

	7eredmeny néven jelentés készült, amelyben a kívánt mezők értékei szerepelnek 
	1 pont 
	

	A jelentésben a képzés neve szerint csoportosított és szerzett pontszám szerint csökkenően rendezett 
	1 pont 
	

	A jelentés címe és az oszlopfejek a mintának ékezethelyesen megfelelnek 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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